

河南法官父女被杀案细节： 事发时姐姐将弟弟反锁保护

记者13日从河南省周口市公安局获悉,12日凌晨在家中遇害的河南省周口市鹿邑县法院原院长高天峰,系被儿子雇凶杀害。同时遇害的还有高天峰的女儿。据初步调查,高天峰的儿子就读于河南省漯河市某高中,由姐姐陪读。由于姐姐陪读期间管理严格,高天峰的儿子遂雇佣两名网友将自己的父亲和姐姐杀害。

带着诸多疑问,记者通过朋友与荣华小区一名业主取得联系,高天峰家就在这名业主家旁边。

这名业主说:“高天峰家里养有两只狗,一只叫藏獒,那天晚上,他家的狗有段时间一直‘嗷嗷’叫,藏獒叫得异常凶。我们小区后墙上放的花盆‘哗哗’响,后来才知道是歹徒翻墙发出的声音,当晚是邻居报的警。听说是他儿子雇了两个人作案,一个姓张,一个姓吴,一个南京的,一个登封武校的,其中有一个没抓住,被雇的两人可能是师徒关系。案发当天凌晨一两点,高天峰的儿子曾打了两个外地号码,警方这才怀疑是他雇凶杀人。”

这名业主说了一个细节:“最让人痛心的是,凶手去他们家作案时,我听说姐姐为了保护弟弟,把他反锁在屋里,可见姐姐是很疼弟弟的。还有就是,小区保安就一个老人,晚上也不巡视,出了事保安根本没有应急能力。”

漯河几个高中因此事受到极大震动。一所高中的团委书记说:“如果说汶川的地震是八级地震,这个学生雇凶杀害父亲和姐姐,像一个不低于五级的地震,太吓人了。”

据郑州晚报



惨案发生的小区



高天峰 资料图片

母亲不在家躲过一劫 父母望子成龙管教严厉

被害人高天峰今年49岁,项城人,此前曾担任鹿邑县人民法院院长、党组书记,现为周口市中级人民法院审判委员会委员。另一名被害人是其女儿,年龄20多岁。

这起重大刑事案件发生后,周口市公安局成立专案组全力侦破此案。目前,3名犯罪嫌疑人中,2名已

经抓获,另有1人在逃。抓获的2名犯罪嫌疑人,一人为高天峰的儿子,年龄在18岁左右(警方还在核实中)。

另据知情人介绍,案发时,高天峰的妻子不在家,才侥幸躲过一劫。天亮后,高的妻子得知噩耗,精神几乎崩溃。

高天峰遇害后,周口市中级人民法院的部分工作人员对此感到非常震惊,他们说,起初听到这一噩耗,都不相信是事实。一位工作人员说,想不到一向和蔼可亲的他,一觉醒来就已永远地走了。

高天峰的一位朋友说,高天峰夫妇从小就对儿子非常疼爱,基于望子成龙的考虑,平时对其生活和学习也确实要求得很严厉。但万万没想到,亲生的儿子竟然对父亲和姐姐痛下杀手。

据大河报

网友多地拍到 UFO 实为高空科学探测试验

5月13日晚,我国南部四川、重庆、云南、湖北、广西等多个省份网友纷纷拍到天空不明飞行物(UFO)飞行轨迹,范围覆盖大半个中国。

记者14日从中科院国家空间科学中心获悉,13日21时左右,中国科学家在西昌卫星发射中心成功进行一次高空科学探测试验,为中国开展自主空间环境监测积累了宝贵的数据。

本次试验利用高空探空火箭,

通过朗缪尔探针、高能粒子探测器、磁强计和钨粉释放实验装置等多种科学探测有效载荷,对电离层、近地空间的高能粒子和磁场强度与结构进行了原位探测。

据介绍,探空火箭是进行空间探测和科学试验的有效探测工具。利用探空火箭可以在高度方向探测大气各层结构成分和参数,研究电离层、地磁、宇宙线、太阳紫外线和X射线、陨尘等多种日-地物理现象。

据新华网

“校长带女生开房案” 两犯罪嫌疑人 涉嫌猥亵儿童罪被提请逮捕

海南万宁市公安局政委叶青14日晚通报“校长带女生开房案”最新进展:警方根据目前侦查掌握证据,两名犯罪嫌疑人陈某鹏和冯某松涉嫌猥亵儿童罪,已提请万宁市人民检察院审查逮捕。

昨天下午,海南万宁市委宣传部长陈兴章介绍,万宁市已经成立了工作组,对受害女生家庭进行安抚疏导工作,公安部门已经提取

了与受害女生相关的DNA样本进行鉴定,“鉴定结果出来后,将第一时间向社会公布。”陈兴章说。

5月8日,海南省万宁市后郎小学6名就读6年级的小学女生集体失踪,引起老师和家长极度恐慌。原来6名小学女生被万宁市第二小学校长陈某鹏及万宁市房管局工作人员小忠带走开房。

据新华社

贵州女童惨遭虐待 恶毒生父涉嫌故意伤害被刑拘

记者14日了解到,贵州金沙县虐待儿童当事人杨世海涉嫌故意伤害罪,已被相关部门采取刑事拘留措施。

记者从贵州省金沙县公安局了解到,5月8日警方接到报案称,金沙县石场乡构皮村龙家寨大湾组村民杨世海虐待殴打其女儿杨贤。杨贤曾被父亲用开水烫头、用鱼线缝嘴等方式虐待。警方初步查明杨世海涉嫌虐待家庭成员,依照治安处罚法对其处以行政拘留处罚。

金沙县公安局相关负责人称,随着案件调查的深入,通过杨世海本人的供述、杨贤的陈述、邻居证词、村委会证明等证据,以及法医作出的初步鉴定,警方认定杨世海的行为对杨贤造成了伤害,涉嫌构成故意伤害罪,遂对其采取刑事拘留措施。

公安机关将继续开展工作搜集杨世海长期虐待杨贤的证据。依照

法律程序,将杨贤带到有资质的鉴定中心进行伤情鉴定。

杨世海在金沙县看守所接受记者采访时说:“我不懂怎么教育娃娃,只知道打,现在想来很后悔。”

另据记者了解,目前杨贤已在遵义医学院附属医院得到妥善医治,身体健康在进一步恢复中。当地政府已决定对其家庭展开民政救助。在尊重其意愿的前提下,将杨贤的爷爷、奶奶接到石场乡福利院生活,并让杨贤在福利院由爷爷、奶奶抚养。

据新华网



被虐待女童杨贤

举报丈夫贪腐 阜阳一副局长妻子杀女后自首

近日,网上传播消息称,阜阳市经济技术开发区国税局副局长杨东升妻子将女儿杀死后,携巨款到公安机关自首,并举报“杨东升贪腐、受贿、虚开增值税发票等”。前天记者了解到,杨妻因涉嫌杀人已被阜阳警方刑拘。

“据了解,阜阳市经开区国税局副局长杨东升的妻子于2013年5月3日夜间将自己的女儿杀害,并携800多万元的巨款到公安机关投案自首,举报杨

东升贪腐、受贿、虚开增值税发票等罪行,现杨东升已失踪……”5月12日,网络上出现这一帖子后被大量转载,引起了网友的关注。网帖中称,杨东升的妻子患了严重的精神疾病,在患病时将其女儿杀害。

5月13日,记者致电阜阳市经济技术开发区国税局局长办公室,对方称已听说此事。“杨东升本人我已经好多天未见。”对于杨东升本人的行踪,

该局只是称没见到,至于去向他们也未表态。

记者随后从相关部门获悉,5月3日晚,杨东升家中确实发生了一场悲剧。当晚11时许,杨东升的妻子应在13岁女儿睡熟后,悄悄潜入女儿的房间,将其勒死。据了解,此前,这一家人曾生活在界首,后杨东升调任阜阳后,一家三口迁到了阜阳市居住。

记者了解到,目前阜阳警方已经将应某刑拘,对其涉嫌故意杀人进行调查。关于网曝应某携巨款举报丈夫一事,目前记者尚未得到部门证实。

据安徽商报



聋哑夫妻双手创幸福

5月14日,湛毅(左)和吴藤莉在他们的手足印记店内用手语交流。

湛毅、吴藤莉是安徽省合肥市蜀山区天柱园小区的一对聋哑夫妻,两人1999年在长春大学特教班学习时相爱。毕业后回到合肥结婚、创业,现在有了一个健康的女儿。

吴藤莉夫妇共同创业,开办了一个手足印记店。吴藤莉说,创业初期很艰辛,但他们还是婉拒了社区街道给予残疾人的低保,因为相信依靠双手能够创造出幸福。

现如今,这个聋哑夫妻的小店初具规模,并在网上做出成绩。助残日临近,夫妻两人所在的汉嘉社居委也在积极为他们申报残疾人创业基金,为这对小夫妻的幸福助力。

新华社发

凤凰古城客栈广州低价促销 最低房价:住一晚9块钱

凤凰古城门票风波让古城内外客栈入住率严重下滑,商家纷纷降价“自救”。前日,10家凤凰古城客栈来广州低价揽客,最低房价仅9元,降价幅度大,优惠至6月底。

集体房价“跳水”的包括了凤凰古城景区内的江月楼、坡山公馆、水之梦酒店、丽水人家、金水桥客栈、清华第宾馆、幸福里客栈、拾忆轩客栈、接官亭客栈、东篱苑客栈共10家客栈,这些客栈亮出的房价平均

折扣高达1-3折,最低价格只需9元/晚。广州本地的旅行社趁势推出凤凰古城火车、动车、高铁3-4天自由行产品,配套提供加收9元、29元、49元、139元即可选择入住指定客栈一晚等服务并可以单订房。

不过,广州游客对降价表现谨慎。“9元一晚的客栈?要看看住的环境怎样吧。”广州市民梁姨在现场表示,价格看起来很诱人,但价格降低旅游质量不能降低。据广州日报